

国内·综合

神仙披红挂绿变身“花大姐”

辽宁一古寺清代壁画“整容”变“毁容”

□据《北京青年报》

辽宁省朝阳市一古寺内清代壁画被“修复”得面目全非，神仙变成“花大姐”，网友戏称动画片《大闹天宫》都比这画得好。记者调查发现，之前的施工单位并不具备省级文物保护单位云接寺的勘察、设计资质，而之前聘请来的画师对壁画的“修复”，是直接对壁画上重绘了一幅截然不同的画作，效果令人咋舌。

1 网友怒斥“破坏性修复”

网友“五角枫”在博客中发文称：“我2011年曾去过朝阳市凤凰山云接寺，不久前又去了一次。我来这里主要是看那座精美的辽代佛塔，但这次让我震惊的是塔下的清代小庙。那座曾经看起来已经挺新的庙宇竟然又被重修，里面最后一丝历史痕迹也被完全抹去，令人怒不可遏。山门内壁画保存较差，仅在东侧保留一部分，在清代壁画中还算比较精细的。而现在，壁画被重绘，好吧，我觉得它其实玷污了‘重绘’一词。”

2 游客看到新画连连摇头

近日，记者来到云接寺，寺院的一些殿堂经过修缮从外表上已经看不出是哪个年代的建筑，砖青瓦绿，好似新盖的一般，维修施工人员正在作业，院里摆满了各种建筑材料和工具，杂乱不堪。

寺院的天王殿内已经粉饰一新，屋内的横梁立柱都新漆上了红色染料，进入娘娘殿，一幅色彩绚丽的壁画出现在眼前，此画色彩鲜艳、反差强烈、线条简单，和此前网友展示的年代久远的壁画细腻画风大相径庭。参观寺院的游客中有几年前来过的，他们看到“修复”过的新画连连摇头。



“修复”后

“修复”前 (网络图片)

3 已下达责令停工通知书

凤凰山风景名胜区管理处主任任秀奇表示，该管理处对云接寺进行宏观管理，而这次整体修缮，主要是鉴于寺庙年代久远，有些房屋已经残缺、漏雨、倾斜，考虑到房屋安全，管理处向文物局和旅游局提出维修申请，朝阳市安全生产监督管理局来检查云接寺时也提过安全要求。

他告诉记者，此次维修大概到冬天之前可以完成，预计花费100多万元。对于修复壁画的事，任秀奇表示，在开工两个月后已经换了别的公司维修，但具体换了什么公司，有没有施工资质他不知道。目前，朝阳市文物局派稽查综合执法人员到云接寺下达了责令停工通知书，要求管理单位停工并等候处理。

微博热议

@京晋京：“我不懂艺术，但原来的壁画是那种古朴的美，线条那么流畅，人物神态那么悠然。而现在的大红大绿实在惨不忍睹。”

@哑男哑掌柜：“看完就知道什么叫令人发指、暴殄天物！重绘？重毁吧！”

中卫市原副市长刘仲虎严重违纪被开除党籍

□据 中国新闻网

日前，宁夏回族自治区纪委对中卫市原副市长刘仲虎严重违纪问题进行了立案调查。

经查，刘仲虎利用职务上的便利，为他人谋取利益，收受贿赂；贪污公款；违反财经纪律，套取项目资金。经宁夏回族自治区纪委审议，报自治区党委批准，决定给予刘仲虎开除党籍处分；建议行政给予其开除处分。

流星闪亮登场 今晚切莫错过

猎户座流星雨光临地球，公众可赏快速亮流星

□据 新华社天津10月20日专电

继天龙座流星雨10月9日绽放夜空后，著名的猎户座流星雨也将光临地球。根据预报，该流星雨流量将在今晚达到极大值，有兴趣的公众可在21日午夜至22日清晨对其进行观赏。

据了解，猎户座流星雨之所以出名，主要是因为它有个非常“大牌”的母体彗星——哈雷彗星。

天文教育专家赵之珩介绍，猎户座流星雨持续时间从10月2日至11月9日，极大时刻的峰值不明显，有时大流量可以保持1天至2天。

其特征是流星速度快，可达66千米/秒，属于快速流星，而且亮流星多，呈白色。这些特点都令其更适合公众观赏。

根据预报，今年猎户座流星雨流量的极大值将出现在21日。当夜，流星雨的辐射点23时升起，因此，最佳观赏时间为21日午夜至22日清晨。

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

调查研究发现，在造成水污染的元凶中，重金属污染是最主要的。重金属主要是指镉、铅、汞、铬、砷等，其生物毒性大，吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属，让饮水变得更安全呢？

美国品牌A.O.史密斯研究生产了一种反渗透净水机，除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外，更将重金属拒之门外，彻底解除了饮水的后顾之忧，为儿童健康成长再加一道防护网。

重金属污染，儿童健康的隐形“杀手”

王女士告诉笔者，她的女儿还不到五岁，孩子自身抵抗力弱，她最担心的就是，万一喝了含有重金属污染的水，会影响孩子的智力发育等，后

果不堪设想。

如镉、砷、铅超标等，已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示：反渗透净水机可真正滤除重金属

日前，中消协发布消费提示明确指出：“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果，已成为净水机产品质量的判断标准。其中，反渗透净水机的过滤效果好，可以真正滤除重金属，让饮水变得更安全。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场推出的反渗透系列净水机，最大的特色在于使用了反渗透膜，其过滤孔径仅0.0001微米，不仅能滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质，更能彻底滤除普通净水机不能滤除

的重金属，带来极致安全的饮用水。

A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

作为净水机最核心的部件，反渗透滤芯状态直接影响出水的品质，所以定期更换是必不可少的。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命？”A.O.史密斯的技术人员经过两年研究，最终推出了专利MAX3.0长效技术，使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年，是传统反渗透滤芯的1.5倍，在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率，更加环保高效。

百年品牌，创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机，作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品，不仅具有令人瞩目的

A.O. SMITH
史密斯

“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能，更使得滤芯寿命延长至3年，带来更长效的优质饮水和安全保障，让消费者更信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业，A.O.史密斯公司始终坚持主推高品质的产品和服务。此次，A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机，再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线：
4008288988

洛阳道北旗舰店地址：春都路聚客隆市场 电话：62322296